

از سوی مدیر عامل برق منطقه‌ای اصفهان صورت گرفت
قدر دانی از فولاد مبارکه به دلیل کاهش برق مصرفی



مدیر عامل برق منطقه‌ای اصفهان با ارسال تقدیرنامه‌ای از همکاری فولاد مبارکه با برق منطقه‌ای در تنظیم و کاهش برق مصرفی در خطوط تولید این شرکت به‌منظور پیشگیری از خاموشی‌های شهری قدر دانی کرد.

رسول موسی رضایی، مدیر عامل برق منطقه‌ای اصفهان، در این تقدیرنامه عنوان کرد: شبکه سراسری برق در روزهای اخیر، به‌لحاظ گرم شدن هوا و افزایش مصرف برق شهروندان، با کمبود تولید مواجه شده است. به همین دلیل باید از تمام ظرفیت مشترکین صنعتی جهت عبور از پیک مصرف شبکه سراسری برق استفاده کند و خوشبختانه شرکت فولاد مبارکه که علی‌رغم نیاز شدید خطوط تولید خود به برق، همانند سال‌های گذشته همکاری مؤثری در خصوص اجرای برنامه‌های پاسخ‌گویی بار به‌منظور گذر از پیک مصرف شبکه داشته و در مواقع اضطراری با کاهش بار در یافتی، در پایداری شبکه به‌خوبی ایفای نقش کرده است. وی تصریح کرد: از همکاری شرکت فولاد مبارکه در گذر موفق از پیک سال‌های قبل و همچنین همکاری شاخص مدیریّت بار در روزهای اخیر تشکر و قدر دانی می‌کنیم. گفتنی است همکاری فولاد مبارکه در این زمینه به‌طور قطع کاهش تولید در این شرکت را به همراه خواهد داشت؛ اما فولاد مبارکه در راستای تعهد به مسئولیت اجتماعی خود همانند سال‌های قبل با برق منطقه‌ای همکاری قابل ملاحظه‌ای داشته است تا شهروندان با مشکلات احتمالی ناشی از قطعی برق مواجه نگردند.

نشست رئیس جمهور با تولیدکنندگان و فعالان صنایع فولاد و پتروشیمی کشور



رئیس جمهور گفت: محصولات همه حلقه‌های زنجیره فولاد و حتی پتروشیمی کشور در دولت تدبیر و امید، تقریباً دو برابر شده که این تحولی بزرگ در این دو عرصه است. بر اساس این گزارش، روز دوشنبه ۶ مرداد، مدیران شرکت‌های بزرگ فولادی و پتروشیمی با رئیس جمهور دیدار کردند. در این جلسه، از مدیران فولادی، سیدرسول خلیفه سلطانی دبیر انجمن تولیدکنندگان فولاد، حمیدرضا عظیمیان مدیر عامل فولاد مبارکه، علی محمدی مدیر عامل فولاد خوزستان، کسری غفوری مدیر عامل فولاد خراسان، منصور یزدی‌زاده مدیر عامل ذوب آهن اصفهان، جمشید ملارحمان مدیر عامل گل‌گهر و ناصر تقی‌زاده مدیر عامل چادرملو حضور داشتند.

شماره ۱۱۸۵ خبرنامه فولاد منتشر شد

خبرنامه ۱۱۸۵ فولاد در تاریخ شنبه ۴ مرداد ماه سال ۱۳۹۹ منتشر شد. گفتنی است: هم‌اکنون و هم‌کاران گرامی به فرآیند و لزوم جلوگیری

از شیوع کروناویروس، بر اساس مصوبه کمیته بحران شرکت فولاد مبارکه، انتشار «خبرنامه فولاد» به صورت الکترونیکی انجام شده و نسخه چاپی این هفته‌نامه منتشر نمی‌شود. علاقه‌مندان می‌توانند آخرین اخبار و اطلاعات شرکت را با بازگویی فایل خبرنامه این هفته از روی سایت و کانال فولاد مبارکه به‌دست آورند.

مدیر عامل فولاد مبارکه در محل تمرینات تیم فوتبال فولاد مبارکه سپاهان:

تلاش تیمی عوامل باشگاه سپاهان برای کسب بهترین نتایج

به هواداران اطمینان می‌دهم که همه دست اندرکاران، اعم از سرمربی محترم، کادر مربی‌گری و بازیکنان، تلاش خود را برای کسب بهترین نتایج به کار خواهند بست و خیال هواداران عزیز از این جهت راحت باشد که در مجموعه باشگاه هیچ کس سستی و کم‌کاری نداشته و همه با تمام توان برای رسیدن به بهترین شرایط تلاش می‌کنند

و درخواست‌های مورد نیاز را انجام داده‌اند. ولی فوتبال قابل پیش‌بینی نیست و اتفاقاتی مانند این که تیم بارسلونا در زمین خودش قهرمانی را از دست می‌دهد این موضوع را تأیید می‌کند. تنها نگرانی ما این بود که ما مزد زحماتمان را نگیریم؛ ولی در این پنج بازی باقیمانده، چه در لیگ و چه در جام حذفی و جام باشگاه‌های آسیا، شما به لطف خدا سپاهان متفاوتی را خواهید دید. سرمربی تیم فوتبال فولاد مبارکه سپاهان در پایان سخنان خود از مهندس عظیمیان مدیر عامل فولاد مبارکه به جهت تلاش‌هایشان در زمینه ورزش استان و کشور و کاهش آسیب‌های اجتماعی در این خصوص تشکر کرد و افزود: علاقه کارگران شرکت فولاد مبارکه به مدیر عامل این شرکت و اظهار لطف آنان به ایشان نشان از این دارد که ایشان راه درست را پیموده‌اند و رضایت نیروی انسانی، مهم‌ترین دستاوردی است که ایشان در این مجموعه به دست آورده است. ما نیز به‌نوبه خود قول می‌دهیم که شرمندۀ طرفداران و آقای عظیمیان نشویم.



استعدادهای ورزشی نیز خبر داد و در پایان اظهار امیدواری کرد زحمات تمامی عوامل باشگاه از جمله تیم فوتبال فولاد مبارکه سپاهان در آخر فصل نتیجه مطلوب داشته باشد و دل همه هواداران شاد شود.

در ادامه، امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم فوتبال فولاد مبارکه سپاهان، با تشکر از مدیر عامل فولاد مبارکه، هیئت‌مدیره و هیئت همراه، در خصوص چند هفته باقیمانده از فصل گفت: سپاهان تیم بزرگی است و افتخارات بزرگی دارد و تنها تیمی است که از ایران در جام باشگاه‌های جهان بوده و از این جهت مسئولیت عظیمی بر دوش دارد. ما راه را خیلی خوب پیش رفتیم، ولی فراز و نشیب‌هایی در راه برای ما به وجود آمد که عمده‌تقصیر آن بر گردن خود من است؛ چون در هر حال باشگاه و هیئت‌مدیره موارد

فولاد مبارکه سپاهان بر شمرده و خاطر نشان کرد: ما برای فوتبال که در تمام دنیا پر مخاطب است، برنامه خاصی تدوین کرده‌ایم؛ اما بقیه رشته‌ها را نیز به دست فراموشی نسپرده‌ایم.

وی از سیاست شرکت فولاد مبارکه در جهت کشف استعدادهای دختران و پسران جوان خبر داد و با اشاره به غنای استعدادهای ورزشی در استان گفت: استعدادها بسیار خوبی در این شهر وجود دارد. از همین رو ترجیح ما این است که در همه رشته‌های ورزشی و همه رده‌ها استعدادها را شناسایی کنیم و رشد دهیم. برنامه ما این است که در نهایت استعدادها را کشف کرده و به جامعه ورزشی کشورمان، آسیا و دنیا معرفی کنیم. حمیدرضا عظیمیان از عزم این شرکت در تأمین هزینه‌های لازم در خصوص کشف و پرورش

سپاهان گفت: با وجود همه این شرایط، به هواداران اطمینان می‌دهم که همه دست اندرکاران، اعم از سرمربی محترم، کادر مربی‌گری و بازیکنان، تلاش خود را برای کسب بهترین نتایج به کار خواهند بست و خیال هواداران عزیز از این جهت راحت باشد که در مجموعه باشگاه هیچ کس سستی و کم‌کاری نداشته و همه با تمام توان برای رسیدن به بهترین شرایط تلاش می‌کنند.

حمیدرضا عظیمیان ضمن اشاره به موضوع مسئولیت‌های اجتماعی شرکت فولاد مبارکه و باشگاه فولاد مبارکه سپاهان، به سرمایه‌گذاری‌های خوب فولاد مبارکه در امر ورزش اشاره کرد و اضافه شدن رشته‌های والیبال و دو میدانی را از جمله رویکردهای جدید این مجموعه در زمینه رشد و پرورش رشته‌های مختلف ورزشی در باشگاه

سرمربی و بازیکنان بزرگی که در اختیار داریم و همچنین امکانات خوبی که فراهم شده، اتفاق نظر داشته باشیم و در قالب یک کار گروهی بتوانیم تا آخر فصل دل مردم اصفهان و هواداران را شاد کنیم. عظیمیان با تشکر از هواداران باشگاه فولاد مبارکه سپاهان خاطر نشان کرد: مسابقات فوتبال فراز و فرود بسیاری دارد. بعضی مواقع فرایند کسب موفقیت‌ها رو به جلو است و خوب پیش می‌رود و چه بسا این فرایند در مقطعی متوقف شود.

مدیر عامل شرکت فولاد مبارکه در ادامه سخنان خود افزود: باید در نظر داشت که همه شرایط مستطیل سبز در اختیار سرمربی و بازیکنان نیست و مسائل مختلفی باعث می‌شود بعضی نتایج به دست آید که مطلوب ما و هواداران عزیز نباشد. حمیدرضا عظیمیان خطاب به هواداران باشگاه فولاد مبارکه

مدیر عامل فولاد مبارکه با حضور در محل تمرین تیم فوتبال فولاد مبارکه سپاهان اظهار کرد: با نزدیک شدن به اواخر فصل لیگ، به جهت حمایت از تیم فوتبال فولاد مبارکه سپاهان در جمع سرمربی، مربیان و بازیکنان تیم حضور یافتیم تا از نزدیک به این عزیزان خسته نباشید بگویم و از تلاش‌ها و زحمات ایشان تقدیر و تشکر کنم و در عین حال این نکته را یادآوری نمایم که تیم فولاد مبارکه سپاهان برای مردم اصفهان بسیار بااهمیت است و مردم شریف اصفهان حساسیت بسیاری در مورد تیمشان دارند. امیدواریم در این مدت باقیمانده فصل جاری، اتفاقات خوبی رقم بخورد؛ چرا که شایستگی و جایگاه تیم فولاد مبارکه سپاهان و بالاتر از شرایط موجود است و ما باید علی‌رغم مسائل ویژه‌ای که در ورزش فوتبال وجود دارد و بعضاً قابل پیش‌بینی نیست، با وجود

خبر

مدیر خدمات فنی و پشتیبانی مجتمع فولاد سبا خبر داد:

تولید ۳۱ هزار مگاوات انرژی الکتریکی در نیروگاه گازی مجتمع فولاد سبا



دمین و شارژ آن به سیستم تبخیر گاز نصب و در مدار بهره‌برداری قرار گرفت.

به‌منظور تداوم تولید و افزایش آماده‌به‌کاری تجهیزات در سه ماه نخست امسال حدود ۱۵ هزار نفر ساعت در قالب ۷۹۰ درخواست کار توسط پیمانکاران تعمیرات مرکزی فولاد سبا، فعالیت‌های تعمیراتی و بازسازی انجام شد و در این مدت به‌منظور حفظ و ارتقای سلامت پیمانکاران زیر مجموعه، دو واحد ساختمان رختکن با ظرفیتی بالغ بر ۳۵۰ نفر در قسمت‌های راه‌آهن و تعمیرات مرکزی ساخته و تجهیز شد و به بهره‌برداری رسید.

گواهینامه استاندارد و سلامت بهره‌برداری آسانسورهای تحت پوشش تعمیرات مرکزی در مدت زمان فوق دریافت شد.

در بخش تعمیرات تجهیزات در تعمیرگاه مرکزی سبا در سه‌ماهه نخست سال بالغ بر ۸۸۰ درخواست باکیفیت مطلوب به اتمام رسید و تحویل شد.

وی در ادامه از انجام برخی فعالیت‌ها در این ناحیه برای اولین بار در فولاد سبا خبر داد و تصریح کرد: مهم‌ترین این فعالیت‌ها عبارت‌اند از: ساخت ۱۰ عدد قالب کناری ماشین‌های ریخته‌گری سبا؛ سنگ‌زنی تیغه‌های قیچی واحد ریخته‌گری و سرویس روتور موتور قفسه‌نورد و ساخت الوهای بلاینده واحد احیای سبا.

در بابار افزود: در زمینه بازرسی فنی و در بخش‌های مختلف شامل اعلام و اطفاء، کالیبراسیون، آزمایشگاه الکترونیک و کامپیوتر، مخبرات، خوردگی، ماشین‌های دوار و جرقه‌گیرهای سقفی، بیش از ۸ هزار و ۲۰۰ نفر ساعت در قالب ۲ هزار و ۲۶۰ استاندارد تعمیراتی و ۳۵۰ درخواست کار در سه‌ماهه نخست سال انجام شده است. اهم این فعالیت‌ها در این مدت شامل این موارد است: ساخت و بهره‌برداری تست بلوک کالیبره جهت دستگاه ضخامت سنسج فلزات؛ مانیتور کردن پیشرفت عیوب سازه لدل

داربوش در بابار، مدیر خدمات فنی و پشتیبانی مجتمع فولاد سبا گفت: در راستای تحقق فرمایشات مقام معظم رهبری مبنی بر تحقق شعار «جهش تولید» و همچنین به‌منظور دستیابی به اهداف کلان سازمان و رشد تولید در فولاد سبا، با حمایت مدیر مجتمع فولاد سبا و تلاش مجدانه کارکنان قسمت‌های مختلف، مجموعه خدمات فنی و پشتیبانی سبا فعالیت‌های چشمگیری را برنامه‌ریزی و اجرا نمود تا ظرفیت تولید در سه‌ماهه اول سال ۱۳۹۹ نسبت به زمان مشابه سال گذشته افزایش قابل توجهی داشته باشد.

وی از تولید ۳۱ هزار مگاوات انرژی الکتریکی مورد نیاز مجتمع فولاد سبا توسط نیروگاه گازی این واحد خبر داد و گفت: علاوه بر این، موفقیت‌های زیاد دیگری به دست آمد که برخی از مهم‌ترین آن‌ها عبارت‌اند از:

یکی از مولدهای نیروگاه به ظرفیت ۴٫۲ مگاوات ساعت که از اوایل راه‌اندازی به دلیل مشکلات مختلف از مدار خارج شده بود رفع نقص و راه‌اندازی شد و توسط متخصصان واحد تولید و توزیع برق در سیکل قرار گرفت. ۶۰۰ هزار متر مکعب از پساب‌های صنعتی تصفیه و به چرخه بازگردانده شد که علاوه بر کاهش برداشت آب خام، در زمینه حفظ منابع طبیعی و حفاظت از محیط‌زیست گام مهمی به شمار می‌آید.

کاهش خرابی‌ها و توان مصرفی پمپ‌های ارسال آب‌خنک کاری تجهیزات فولادسازی با همکاری کارشناسان و متخصصان واحد سیالات صورت پذیرفت که با تغییرات اساسی در پمپ‌های مذکور از هدررفت انرژی به شکل قابل توجهی جلوگیری می‌کند.

۱۲۷ میلیون متر مکعب سیالات گازی در سه ماه نخست سال ۱۳۹۹ توسط واحد اکسیژن سبا تولید و در چرخه توزیع قرار گرفت. در جهت تضمین تولید مستمر، سیستم تست آب

تارت ریخته‌گری به کمک دستگاه پیشرفته و سه‌بعدی (phase array)؛ انجام الایمنت لیزری و وسافت فوت کمپرسور سیل گس و واحد احیا مستقیم و غبارگیر شماره ۲؛ انجام تست آنالیز جریان موتورهای مهم خطوط تولید؛ بهینه‌سازی لوله جعبه‌های F طبقات سرد و سیلوهای قدیم؛ بازسازی باسکول‌های محصول و درب غربی سبا؛ تعمیر سرو و لوهای معیوب سبا؛ کنترل پروسس پینچ رول با لود سل؛ تعمیر و راه‌اندازی تجهیزات متال دکتور سایت انباشت و برداشت و تعمیر HMI کار دامپر با توجه به نبود تجهیز یدکی و نیاز مبرم به آن.

مدیر خدمات فنی و پشتیبانی فولاد سبا ادامه داد: در بخش حمل‌ونقل ریلی در سه ماه نخست امسال مقدار قابل ملاحظه‌ای مواد اولیه از سبا تخلیه شده که حدود ۶۰ درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل افزایش داشته است. همچنین حمل و ارسال ۱۸ هزار و ۵۰۰ تن محصول از سبا، حمل بیش از ۱۲۰ هزار تن سرباره گرم

جمع‌آوری شده، حدود ۳۰۰ هزار تن خدمات محصولات و ضایعات و همچنین در بخش مکانیک نیز بیش از ۷۷ هزار ساعت خدمات از دیگر اقدامات انجام شده در این ناحیه در سه‌ماهه اول ۹۹ بوده است.

به گفته در بابار، در گروه فنی خدمات فنی و پشتیبانی سبا در سه‌ماهه نخست بالغ بر یک هزار و ۲۰۰ استاندارد تعمیراتی تدوین و یا بازنگری شده و بیش از ۱۰۰ استاندارد و فعالیت تعمیراتی به صورت میدانی کنترل و پایش شده‌اند. همچنین در بخش برنامه‌ریزی نیز بالغ بر ۵ هزار و ۷۰۰ استاندارد تعمیراتی و درخواست کار در واحدهای مختلف برنامه‌ریزی و اجرا شده است.

وی در پایان از حمایت‌های مدیریت ارشد سازمان و همکاری تمامی مدیریّت‌ها و کارکنان مجموعه‌های عملیاتی و ستادی فولاد مبارکه و فولاد سبا و همچنین از تلاش‌های مجدانه کارکنان و پیمانکاران زیرمجموعه خدمات فنی و پشتیبانی تشکر و قدر دانی کرد.